

大空间有大智慧

后备厢够不够大成选车重要标准
加简单装置可增加后备厢实用性

海纳百川,有容乃大。意指做人要豁达大度、胸怀宽阔。同样,中国还有句俗语,叫做“宰相肚里能撑船”。姑且不论那些宰相是不是都是有肚量的人,但人们都把那些具有像大海一样广阔胸怀的人看做是可敬的人。买车同样如此,在国人的购车经里,最为看重的就是载人和载物的实用性。一项数据表明,80%以上的购车者认为,后备厢不够大,成为重要的购车衡量标准之一。时下,配备500L左右大小后备厢的车型最受消费者青睐。郑州晚报记者 谢宽

后备厢大小成家轿重要考量标准

翻出近年来各类数据,不难发现,以后备厢大空间为炒作的车型多达数十款,而这些车型大多偏向于家庭用车。

在中国传统的汽车消费观念中,汽车作为家庭不菲的一项支出,须要做到物尽其用。这也造就了越来越多针对中国市场开发的车型出现,比如说前几年的三厢福克斯、三厢别克英朗、三厢飞度,近两年的CR-V、迈锐宝、一汽大众朗

逸、比亚迪速锐等,很多厂家在许多配置表里,超大后备厢都作为一项重要的内容来推广。

“在跟顾客介绍车型的时候,超大后备厢总是作为重要卖点推介。”某汽车4S店销售顾问介绍说:“大多数消费者的购车习惯,第一步是要看坐着是否舒服,第二步就是看后备厢是否够大,久而久之,我们在给顾客推介车时,总要把后备厢的容积放在

设计理念决定后备厢大小

后备厢有何差别?究竟是什么原因决定了后备厢的大小呢?“TOP汽车”采访了资深汽车维修专家高寒。

高寒认为,汽车空间最大化是一个整体工程,轴距决定了前排座位、后排座位、后备厢空间的分配,一般来讲,在车长一定的情况下,轴距长,后备厢空间则小。不过,国内很多车型都出现了加长轴距版的

车型,对后备厢的空间的增大,帮助不小。

另一方面,车辆后备厢的尺寸大并不能一概说其可使用的承载空间大。因为车辆底盘悬挂结构、车内座椅、传动机构等部件的布置结构都会影响后备厢的平整程度,从而影响其可利用的承载空间。换句话说,如果后备厢中因为设计而产生了很多凸出构型,其容积空间可能很大,但其实际使用

首位,然后再说其他性能。”

“与国外多元化的购车消费习惯相比,国内的消费者在选购车的时候更多是偏向于一车多用。”业内人士认为:“需求点不同,对车的要求就不同,国内的消费者大多家里只有一台车,因此,这台车的需求点就是既要符合家庭使用又要考虑装东西方便。不过这种情况,随着家庭第二台、第三台的购买,针对后备厢需求会缩小。”

的空间尺寸却因为如此的设计而大大缩小,所以说在后备厢尺寸方面,设计是否平整合理是决定承载空间的重要条件。

“不过,从安全角度来讲,现在大部分轿车是前轮驱动,发动机在车头上,如果后备厢小的车子开起来头重尾轻。如果后备厢大,可以平衡车头和车尾的重量,有利于行车安全和操控性。”业内人士补充道。



扫一扫 有惊喜
老K汽车俱乐部
每周有团购 天天得实惠

链接

巧用后备厢

如何有效用好后备厢也要有一定的技巧。TOP汽车结合实际用车情况总结如下:

1. 扩展后备厢的空间,选择后排座椅可以放倒的车型。
2. 不常用的物品尽量别放后备厢。
3. 在后备厢内加隔板或自己添加箱子、挂绳的等装置。
4. 在后备厢两侧设置网罩。

提醒

矿泉水别放后备厢

许多有车一族都喜欢在汽车后备厢里放上一箱矿泉水或饮料,殊不知,饮料瓶、矿泉水瓶含有聚乙烯、聚丙烯及微量催化剂等成分,温度高的时候,尤其在夏季,聚乙烯一旦受到高温或被酸性溶液腐蚀,就会慢慢溶解并释放出一种有害人体健康的有机溶剂。

应急装备不能少

专家建议,备胎、千斤顶、三脚架、灭火器是每辆汽车后备厢的基本配备。另外,车主可以在后备厢内备一套简易的医用急救包、车用掸子、毛巾抹布等。